

## 國立政治大學 2009 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 2100 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

### 感謝函 (1)

致美國康德基金會：

我是國立政治大學韓語系四年級的學生，在大學期間曾 3 次獲得此獎學金，對於家裡經濟狀況不是很優渥的我來說，實在是非常大的幫助。可以多些時間唸書，真的非常感謝貴基金會。上個學期末參加了貴基金會舉辦的座談會，很榮幸見到了基金會的創辦人，也在那個場合認識了很多同學，看到有那麼多人跟我一起努力，而在我們背後有基金會溫暖而堅定的力量在支持我們，說真的很感動，有種熱血沸騰的感覺，很慶幸自己有出席。而曾經得過康德基金會獎學金對我來說，真的是很大很大的榮耀。

這次如果再次獲獎，將會把這筆獎金用在購置電腦上面，承蒙貴基金會的幫助，讓我心無旁騖的用功，才能在這學期初的交換生考試取得相當不錯的成績，下個學期我就要到韓國去留學一年了，所以需要一台筆記型電腦，能有今日的成績真的是靠許多人的幫忙才能達到，接受這麼多幫助，除了心懷感激之外也很想回饋社會，擔任義工或是課輔小老師我都非常樂意，我也很希望自己能為別人盡一份心力。

最後，再次感謝美國康德基金會提供這筆獎學金，讓我專心唸書完成自己的夢想，謝謝。

國立政治大學韓語系 學生 蔡 x 玲 敬上

### 感謝函 (2)

致美國康德基金會：

您好！我是財管二的曾 x 雯，想想當初新生的自己，百般尋覓之下，有幸看見康德獎學金為我大學生活帶來的曙光，至今已經一年了，仍因康德獎學金的立意而感動，過去一年因為有康德獎學金，使我能稍微在金錢壓力下喘口氣，也能在較少憂慮下盡情地讀書，真的很感謝貴單位於我的恩情！

這學期很榮幸能再次申請康德獎學金，如果沒有康德獎學金，我大概要不吃不喝才能免除自己花錢讀書、增加父母負擔的罪惡感，也可能要四處找打工，面對繁重課業與生活壓力而力不從心的窘境…感謝有康德！這學期我將拿獎學金留予大二驟增、昂貴的書籍費以及系上活動無可避免的支出，並省吃儉用，將剩餘的錢給家裡貼補，同時繼續努力於課業，以求不辜負責單位的心意，再次感謝！

國立政治大學 財管系 學生 曾 x 雯 敬上

### 感謝函 (3)

致美國康德基金會：

很開心能獲得這份獎學金，由於父母年邁且健康不再，無法靠工作賺錢，而家中子女有我和姊姊，都尚在國立大學就讀，除了藉由工讀來補貼生活費，實在是捉襟見肘。我們從高中即開始辦理就學貸款，至今五、六年了。

由於我升上大三，課業壓力繁重，周遭同學部分已開始為畢業後的工作打算，欲考高普考的同學也有些選擇到補習班，因為學校的教學並非以考試為取向，加上難免會對自己沒有信心，所以自己其實很希望能夠到補習班，但補習班所費甚鉅，動輒三萬起跳，家中根本負荷不了，記得去年姊姊的補習費也是跟舅舅商借的，為此我覺得壓力很大，於是這學期又接受學校工讀的計畫，很想多累積點錢來做規畫，但也相對壓縮到自己唸書的時間，讓課業跟經濟雙重壓力頗不開心。

但是這次能夠再次獲得基金會的協助，心中甚是感激，從小到大都很幸運能在陷入困境時得到朋友或是學校跟組織的幫助，一直是我最最感謝的。

社會上能有像康德基金會等類似的獎學金機制其實真的很棒，上次參與了座談會之後更是這麼認為，創辦者的理念是那樣的偉大，有時候這樣的力量足已點燃許多像我一樣的小孩心中的火苗，讓我們重燃希望，儘管會覺得辛苦，但是發現自己還能夠得到幫助，並非山窮水盡時，我仍就懷抱感恩。

我們的生長環境自然不能選擇，但是我們的夢想跟生涯規劃卻應該同於其他的孩子一樣被滿足，我不求順順利利只希望透過努力爭取能得到實現，即使輸在起跑點，但同樣可以在人生的終點取得勝利。未來的我也會將心力奉獻出來，回饋給社會大眾有需要的學童，讓更多更多的人感受到人與人之間的溫情。

國立政治大學 學生 楊x淳 2009.10.21.

### 感謝函 (4)

致美國康德基金會：

感謝 貴基金會給予我的資助，舒緩我的經濟壓力，讓我能堅持自己的理想，朝學習的目標繼續前進。台灣大學生 2100 小時黃金年華助學獎學金，對我而言十分重要，獲此殊榮及幫助，讓我能夠專心於課業之上，而非將其餘心力花在打工賺取生活費等雜務上，由衷地感謝基金會，因為您的無私捐贈，讓我再求學過程中，再增添一份力量。

因為有貴會的善心，幫助了許多像我一樣家境較不好的學生，讓我們不被經濟壓力所苦，不被生活經費煩惱，而是能像一般學生一樣，盡心盡力完成自己的學業與努力擴充自己的能力。感謝之情，言語著實難以表達，唯有再三的感謝，盡力表達也不足內心感受的萬分之一！

貴基金會今天的幫助，銘記在心，我會隨時鞭策自己，拿出最大的努力，爭取最高的榮譽。

政治大學 學生 陳x庭 敬上

## 感謝函 (5)

致美國康德基金會：

非常謝謝貴基金會提供獎學金供我就讀，算這一次的話我已經是第三次領獎了，真的非常謝謝！

因為家境清寒，媽媽無法負擔三姊妹的學費和生活費，在我升大學時就清楚這點，所以必須要自己負擔學費和生活費，學費還可以就學貸款，但生活費對我是很大的壓力，很幸運也很感謝的是有貴基金會的幫助，加上自己在學校的打工，大約可以支付生活花費，真的真的很謝謝康德的幫助，她可以說是我在大學時能自由追求夢想的支柱，我可以不用為生活費煩惱和拼命打工，沒有經濟壓力而追求和學習我想要的知識及能力，像一般家庭的小孩一樣成長，誠心的感謝基金會！

謝謝!!

政治大學 政治系 李x禎 敬上

## 感謝函 (6)

致美國康德基金會：

感謝「美國康德基金會」讓我申請獎學金，您所提供的獎學金給了我很大的幫助，也減輕了我父母的負擔，讓我在求學的路上多了一份支持，真的讓我十分感激，能夠獲得這份獎學金的我是如此的幸運，所以我一定會好好珍惜這份獎學金，並且更加努力用功，絕不辜負這份獎學金所帶來的祝福，也不會辜負父母親的期望。

去年考上政大會計系時是第一次離家在外求學，其實父母也是相當不捨，且去年弟弟輟學在家，才正要報名成大附中夜校班，勢必在經濟上又對父母產生了一些負擔，幸好弟弟反省後也遵從父母安排，早上在工廠上班，晚上再去學校上課。雖然台北物價較高環境又陌生，但父母仍然尊重我自己的選擇，也相信我能夠朝自己的目標邁進，並在背後一直支持著我。

您所捐助的獎學金對我有極大的幫助，有了這份獎學金，我更能夠心無旁騖的專心於學業，我會好好規劃這份獎學金，將它作最完善的使用，並且常常幫助需要幫助的人，雖然我算不上什麼厲害的人，也有不太專擅的項目，但是我仍希望就我能力所及的部份，盡力去幫助他人，哪怕只是一個小小的動作或指導，只要能夠對他人產生幫助的話我也會非常開心。

最後再次對您說聲謝謝，心裡有許多感激無法用文字來表達，只能滿懷誠懇的好好珍惜這份獎學金，將來如果我更具有一些經濟能力，我將回饋給需要幫助的人，衷心祝福您身體健康。

政治大學會計學系學生 王x祺 敬上

## 感謝函 (7)

非常感謝能夠獲得美國康德基金會的獎助學金，讓我在讀書之餘不用那麼擔心生活費的來源。得到這筆獎助學金，首先，可以讓父母的壓力減輕，不用煩惱我的生活費，也能夠讓家中可用的生活費多增加一些。家中的費用較寬裕後，就能夠給弟弟妹妹較多的教育資源，也能夠讓弟弟妹妹無憂無慮、開開心心地讀書。

其次，這筆獎助學金能夠讓我減輕心理的壓力。父母親的壓力減輕之後，我心理的壓力也會比較減輕，我真的很不希望父母親為了我的生活費擔心。此外，經濟壓力減輕了之後也可以讓我更專心讀書，並可以把閒暇的時間拿來做一些有意義的事，如幫助一些需要幫助的人。

明年想要到俄國當交換學生，得到這筆獎學金除了能夠讓現在的生活負擔減輕，也先存下一些到俄國所需的交通費及生活費。

希望能透過康德基金會的幫助，讓自己努力認真讀書，累積自己的實力以期之後能夠有所成就，進而幫助更多需要幫助的人。

最後，要再次謝謝康德基金會的幫助！

國立政治大學 外交系 伍x純 敬上

## 感謝函 (8)

敬致：美國康德基金會

非常感謝能申請到這筆獎學金，他真的給了我很大的幫助，減輕家中的負擔。父親平時除了家中的生活費，還有四個孩子的學費要處理，這對尚在找工作的父親來說，是筆不小的費用要負擔，而去年我因為指考不甚理想，決定重考，父親什麼也沒說就只是支持，於是家裡又多了一筆開銷，其實家中很大部分的花費都是為了供給我讀書，這讓我相當過意不去。因此我在學校找了份工讀，希望能貼補些花費，但相比起來還是太少了，但即使想再找工讀，時間實在很難安排。所以能申請到這筆獎學金，不但減輕了家中負擔，同時我也能有更多的時間讀書，真的非常感謝！

這筆獎學金，除了用來擔負平時的生活費用，我還打算用來支付系上開的日文班的費用，為日後報名日台交流學生做準備。同時將工讀時間減少，拿來讀書，歷史系大一的課真的不輕，壓得快喘不過氣來了。

日後若還能申請到此筆獎學金，我想利用這筆獎學金多學一些專業技能。讀歷史學到的是思想上的技能，因此我認為要再學會至少一種實際的技能。而且若是有這筆獎學金的幫助，將來申請雙主修也較無經濟上的顧慮。

至於課輔義工工作，我非常樂意貢獻我的一己之力，能幫助別人對我來說是一個很棒、很值得的經驗。

國立政治大學 歷史系 張x婷 敬上

## 感謝函 (9)

感謝康德基金會提供了這個機會幫助經濟較不寬裕的家庭，讓我們這些家庭中求學的孩子們，也有機會可以比較放心的去選擇追求他們所想完成的理想，原本可能連想都不敢想的，在康德基金會的幫助及鼓勵之下有可能成真，讓我們擺脫經濟的枷鎖，有勇氣再去做夢。更重要的是能夠減輕父母的經濟壓力，在求學過程中，減少一點在經濟上的疑慮，更能夠專心於課業以及學校的其他活動，培養自己與團體相處的人際社交能力，還有對外在世界進一步認識的機會。

真的非常感謝康德基金會在這方面的贊助，也非常的榮幸可以獲得此項獎學金。這筆獎學金總額有兩萬五千元，對學生來說算是不小的一筆金錢，所以我打算考慮以下幾種方法來做應用，也希望可以與父母討論後讓它能發揮其最大的實際效用，故將從以下方法中選擇其一，或許也會依狀況環境而調整。基本上仍是希望可以當作每個月在外生活費的支出，減少父母每個月得另外挪出七千元的費用，我覺得這是目前最實際的做法，讓原本父母會給予的生活費做為儲蓄或者是其他家庭上必要的花費，添購老舊故障的電器之類的。

家中三個小孩的學費負擔算是挺沉重的，也有可能是做以後下學期學費和宿舍費用，希望能多幫忙父母減輕一點是一點。如果爸爸媽媽希望我自己留下來運用，我應該會就直接儲蓄作為以後未來運用的基金，要出國進修或者三四年級有補習需求就可動用。再不然就是購買外語雜誌、語言補習學習或者欣賞藝文表演等等，充實自己在藝術人文各領域的知識和素養，不過此部分較無急需，必要性也較低，學校已有非常豐富的資源，我想就夠渺小的自己吸收運用了。

最主要還是希望可以幫忙到父母親及家中不算小的生活支出，減輕父母的經濟重擔，讓他們可以不要再這麼辛苦，畢竟也拉拔我將屆二十年了，也是時候要學著自己獨立自主照顧自己，並且多少分擔一點，尤其是在這個經濟不景氣的階段。當然如果有機會，也真的非常希望能夠投資在自身外語學習的部分，加強自己與國際競爭的能力。

現在升上大二，也成功轉到新聞系，新的學期在校內與校外都有工讀，會找工作是因為也覺得到台北一年對環境也必較熟識，也知道自己的生活重心要做些什麼，比較可以利用時間，大三需要跑校內報紙的新聞一定會比較忙碌，所以趁這個新學期找了兩個工讀工作，希望自己可以做到經濟獨立，並且能有一點的儲蓄，或許不會很多，但相信只要自己努力，少的累積有一天也會變多的。

得知可以再次得到此獎學金的消息，是真的真的感到非常的榮幸和感激，也為可以替父母減輕一點經濟壓力然後自己能朝獨立目標更進一步感到高興，我一定會繼續努力，讓康德基金會的協助在心意與行動上都能更加有其意義。真的非常非常感謝康德基金會給予的這份獎勵機會和幫助。

如果和去年一樣需要幫助一些小朋友，我也很樂意可以陪伴他們幫助他們，說故事給他們聽或者聽他們說話，能讓他們開心進步，我也會很開心，不是單向傳輸而是雙向互動，也謝謝康德基金會提供一個機會和平台給予我們有這類經驗上的交流。

最後，至上崇高的敬意與謝意。

政治大學新聞系學生 梁x茹 敬上

## 感謝函 (10)

感謝美國康德基金會：

感謝 貴基金會對於我的支持和肯定，提供給我所需的獎助學金，使我無須為了經濟問題而奔波四處打工，能省下更多的時間來讀書。

目前我在土耳其畢爾坎特大學當交換學生，這筆獎助學金我將納入我的學費和旅費，希望在土耳其能更無後顧之憂的認真學習。我的父母在經濟不景氣下，無力在金錢上幫忙我；謝謝貴基金會對我的大力幫忙，我父母在此也獻上謝意。

政治大學 土耳其語文學系 陳x涵 敬上

美國康德基金會 資助政治大學「黃金2100小時」獎學金 收據

檔 號：030204

保存年限：05年

國立政治大學 函

機關地址：台北市文山区指南路二段64號

機關傳真：29387597

承 辦 人：鄧宏勝

聯絡電話：02-29393091#62223

105

台北市民生東路3段156號7樓A室執行秘書吳素幸小姐

受文者：美國康德基金會

發文日期：中華民國98年11月24日

發文字號：政學務字第0980025004號

類別：普通件

密等及解密條件或保密期限：普通

附件：康德基金會收據

主旨：荷承 惠贈本校98學年度第1學期「台灣大學生2100小時黃金年華」助學  
金新台幣25萬1,727元整，熱心教育，嘉惠學子，謹申謝忱，並檢送收  
據乙份，請 查收。

正本：美國康德基金會

副本：學務處生活事務暨衛生輔導組、鄧宏勝

校長 **吳思華**



國立政治大學  
自行收納款項統一收據  
中華民國98年11月03日

政納字 9880015893 號

付款人：美國康德基金會

科目名稱	現金	本地支票	外地支票	匯款金額
捐贈款-獎學金	0	0	0	251,727

備註：生備組鄧宏勝

NT\$251,727

經手人

新台幣 貳拾伍萬壹仟柒佰貳拾 元正  
出納主任 會計主任

校長

058286

第一聯 收據 由收入機關或個人收執